
                                                               
 
 
 

ÍNDICE DE ACTUALIDAD Y EXPECTATIVAS DEL SECTOR COMERCIAL, INDUSTRIAL Y DE 

SERVICIOS DE CORONEL SUÁREZ 

 

La Cámara de Comercio e Industria de Coronel Suárez comunica a través de este informe lo relevado 

en sendas encuestas realizadas a integrantes de cada uno de los sectores que representa. En estos 

resultados, se plasma la percepción de la actualidad de los mencionados sectores, sus expectativas para 

el próximo trimestre, además de otras implicancias de su actividad.  

 

Sector Comercial: 

Considerando los diversos rubros, este sector visibiliza su situación en el distrito como “Regular” en 

un 47,6%, “Mala” en un 23,8%, mientras que un 19% considera la situación como “Buena”. Desarrollando 

estas ideas, al ser consultados por las ventas en el último trimestre un 42,9% reportó que las mismas son 

peores que el mismo trimestre del año anterior, siendo un 40,5% el que reportó una paridad con las ventas 

del año anterior en la misma época del año, reportando un 9,5% una mejoría en términos comparativos. 

En lo referido a variaciones en las ventas, se han 

reportado mermas de entre el 20% y el 60% en el volumen 

total del trimestre, sobre todo en los sectores 

alimenticios, de bazar y mueblería, de calzado y 

marroquinería y de textil e indumentaria, mientras que 

los rubros relacionados con los electrónicos se ha 

reportado un aumento de entre el 20% y el 50% en las 

ventas. 

Las expectativas de venta para el próximo trimestre 

oscilan entre “iguales que el mismo trimestre del año anterior” en un 38,1% y “peores que el mismo 

trimestre del año anterior” en un 31%. En lo referido a este tema, el 64,3% reportó una reducción en el 

volumen de las compras de sus clientes, mientras que un 16,7% manifiesta que sus clientes han reducido 

el gasto promedio de los productos que habitualmente adquiere. 

Entre las dificultades a las que se enfrenta el sector se encuentran el alto precio de los proveedores 

(40,5%), la baja demanda del mercado (26,2%) y los costos operativos elevados (21,4%). 

 

Sector Servicios. 

Entre los diversos prestadores de servicios, la descripción de su situación ha variado entre “Buena” 

en un 50% y “Regular” en un 35,7%. 

La demanda ha disminuido moderadamente para un 33%, mientras que ha aumentado 

moderadamente para un 29%, permaneciendo estable para el 24%. 



                                                               
 
 
 

La demanda se equipara entre la diversidad de rubros, entre un aumento moderado para el 31,3% y 

una disminución moderada para el 31,3%. Para un 

25% la actividad se ha mantenido estable. 

La expectativa de demanda, no obstante, es 

pero que el mismo trimestre del año anterior para un 

50% de los prestadores, e igual para un 25% de los 

mismos. Un 81,3% de los encuestados ha notado un 

aumento significativo en los costos operativos y de 

producción, estando esta dificultad entre las 

mayores que enfrentan sus negocios actualmente, 

junto con el bajo margen de rentabilidad. 

 

Sector Industrial. 

En el sector industrial del distrito, un 50% manifiesta que la situación es “Regular”, mientras que un 

33,3% expresa que la situación de su sector es “Mala”, 

siendo “Buena” para un 16,7%. 

En la encuesta se expresó también que el 

porcentaje de aumento en los insumos varía entre un 

20% y un 50%, dependiendo del rubro específico. En la 

variación de las ventas, un 75% expresó que las mismas 

son peores que en el mismo trimestre del año  anterior, 

habiendo mejorado para un 25%. Un 50% de los 

encuestados manifestó que las expectativas de venta 

para el próximo trimestre son peores que en el mismo trimestre del año anterior, manifestando igual 

porcentaje que sus clientes han reducido su volumen de compras. 

Entre las mayores dificultades del sector, se distribuyen en iguales porcentajes los altos precios de 

los proveedores, los costos operativos elevados y la baja demanda del mercado. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                               
 
 
 
 

 

 

 

 

 


